
















































































COMODINO L 60 P 52 H 77 
SOSPESO
WALL-MOUNTED BEDSIDE TABLE)
(MESITA MONTADA EN LA PARED)

MANTA
DESIGN: STUDIO G.B.S.

LINOSA
DESIGN: STUDIO-RICERCA E SVILUPPO ZANETTE S.P.A.

GRUPPO LETTO MANTA	 PAG. 64-67

�
��������������
���
����
�����������������
�������
��������������
���

GRUPPO LETTO LINOSA	 PAG. 68-71

GRUPPO LETTO IN CILIEGIO CHIARO, IN ROVERE MORO. 

GRUPO CAMA MANTA	 PAG. 64-67

GRUPO CAMA EN ROBLE OSCURO Y CEREZO CLARO. TOP EN 
MADERA Y VIDRIO.

GRUPO CAMA LINOSA	 PAG. 68-71

GRUPO CAMA EN CEREZO CLARO Y ROBLE OSCURO.

MANTA BED UNIT	 PAG. 64-67

BED UNIT IN DARK OAK AND LIGHT CHERRY. TOP ALSO 
AVAILABLE IN WOOD AND GLASS. 

LINOSA BED UNIT	 PAG. 68-71

BED UNIT IN LIGHT CHERRYWOOD OR DARK OAK. 

BEAUTY L 100,5 P 50 H 75
DRESSING TABLE
TOCADOR

VANITY
DESIGN: STUDIO-RICERCA E SVILUPPO ZANETTE S.P.A 

BEAUTY / DRESSING TABLE / TOCADOR	
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WITH A SIMPLE MOVEMENT THE TOP LIFTS UP AND MAKES AVAILABLE THE MIRROR, OR 
SLIDES AND REVEALS THE PRESENCE OF UNEXPECTED JEWEL-BOX COMPARTMENTS.

CON UN SIMPLE MOVIMIENTO, EL PLANO SE ELEVA Y ENSEÑA EL ESPEJO, O BIEN SE 
DESLIZA Y REVELA LA PRESENCIA DE INSOSPECHABLES HUECOS PORTA-JOYAS.

SPECCHIERA MORFEO / MORFEO MIRRORS / ESPEJOS MORFEO	

������� ����
��������
���
����
����
���
���
������
�������������������� �����
��������
����
��������
THE PRECISE FRAME IN DARK OAK OR CLAY GREY OAK MARKS THE STYLE OF THE 
VERTICAL MIRRORS. 
EL NÍTIDO MARCO DE ROBLE OSCURO O ROBLE GRIS CRETA, MARCA EL ESTILO DE LOS 
ESPEJOS VERTICALES DE CUERPO ENTERO. 

COMÒ L 140,5 P 53,5 H 68,2
CON 3 CASSETTI 
3-DRAWER CHEST
CÓMODA 3 CAJONES

SETTIMANALE L 63 P 45,8 H 121,6
CON 6 CASSETTI
6-DRAWER CHEST
SINFONIER 6 CAJONES

COMODINO L 63 P 45,8 H 40,4
CON 2 CASSETTI
2-DRAWER BEDSIDE TABLE
MESITA DE NOCHE 2 CAJONES

SETTIMANALE L 66 P 48 H 130
CON 6 CASSETTI
6-DRAWER TALLBOY
SINFONIER 6 CAJONES

COMODINO L 54 P 48 H 26
CON 1 CASSETTO 
BEDSIDE TABLE WITH 1 DRAWER
MESITA DE NOCHE CON 1 CAJÓN

COMODINO L 66 P 48 H 26 1 CASSETTO 
ESTRAIBILE E 1 CASSETTO INTERNO
BEDSIDE TABLE WITH 1 PULL-OUT 
DRAWER AND 1 INTERIOR DRAWER
MESITA DE NOCHE CON 1 CAJÓN 
EXTRAÍBLE Y 1 CAJÓN INTERIOR

COMÒ L 159,5 P 53,5 H 67,5 
CON 6 CASSETTI
6-DRAWER CHEST
CÓMODA 6 CAJONES

COMÒ  L 130 P 53,5 H 80,5
CON 4 CASSETTI
4-DRAWER CHEST
CÓMODA 4 CAJONES

78
79

SPECCHIERA MORFEO
DESIGN: STUDIO G.B.S.

COMÒ L 156,6 P 52,5 H 71
CHEST OF DRAWERS
CÓMODA

SETTIMANALE L 79,5 P 52,5 H 131
CON PORTACRAVATTE LATERALI COMPRESI
6-DRAWER TALLBOY INCLUDING SIDE TIE RACKS
SINFONIER 6 CAJONES CON CORBATERO INCLUIDO

COMODINO DX O SX L 55 P 52,5 H 31
BEDSIDE TABLE, RH OR LH
MESITA DE NOCHE, DCHA O IZDA

COMODINO DX O SX L 70 P 52,5 H 31
BEDSIDE TABLE, RH OR LH
MESITA DE NOCHE, DCHA O IZDA

VALENTINO
DESIGN: ADRIANI & ROSSI EDIZIONI

GRUPPO LETTO VALENTINO 	 PAG. 60-63
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GRUPO CAMA VALENTINO	 PAG. 60-63

GRUPO CAMA EN CEREZO CLARO, EN ROBLE OSCURO.

VALENTINO BED UNIT	 PAG. 60-63

BED UNIT IN LIGHT CHERRYWOOD, OR DARK OAK. 

SPECCHIERA L 60 H 195
MIRROR
ESPEJO



80
81ESSENZE

RC

NC

LACCATI OPACHI E LUCIDI

122

124

134

135

140

148

171

173	

174

166

170

167

169

168

NC	 NOCE CANALETTO
	 CANALETTO WALNUT
	 NOGAL CANALETTO

RC	 ROVERE GRIGIO CRETA
	 GREY CRETE OAK
	 ROBLE GRIS CRETA

171 	OLTREMARE	
	 BLUE
	 AZUL

148 	ARANCIO	
	 ORANGE
	 ORANGE

167	CENERE
	 ASH
	 CENIZA

168 	ARDESIA
	 SLATE
	 PIZARRA

169 	PRUGNA	
	 PLUM
	 PODAR

166 	PLATINO
	 PLATINUM
	 PLATINO

170	VERDE BOSCO	
	 FOREST GREEN
	 VERDE BOSQUE

122 	PANNA
	 CREAM
	 NATA

124	MADREPERLA
	 PEARL
	 MADREPERLA

140 	SENAPE	
	 MUSTARD
	 MOSTAZA

135 	VERMIGLIO	
	 VERMILION
	 VERMILION

134 	ROSSO
	 RED
	 ROJO	

174	CAFFÈ
	 COFFEE
	 CAFÉ

173 ZAFFERANO
	 SAFFRON
	 AZAFRÁN

WOOD TYPE - TIPO DE MADERA

RM

CC

CC 	 CILIEGIO CHIARO
      	 LIGHT CHERRYWOOD
      	 CEREZO CLARO

RM 	 ROVERE MORO
       	 DARK OAK 
        	 ROBLE OSCURO

MATT AND GLOSS LACQUERED - LACADOS OPACOS Y BRILLANTES

08

15 	

16 	

22

131 	

21

131 NERO FUMO
	 SMOKE
	 HUMO

22 	 TORTORA
	 DOVE COLOUR
	 TORTORA

15 	 CORDA
	 CORD
	 CUERDA

08 	 BIANCO
	 WHITE
	 BLANCO

21 	 CRETA
	 CLAY
	 ARCILLA

16 	 BURRO
	 BUTTER
	 MANTEQUILLA



TP 31

SLY 1995 01	

SLY 1995 02	

TS 402SLY 1995 03	

TS 416SLY 1995 08	

TS 400SLY 1995 23	

TS 417

TS 406

TS 401CH 21 	

BO 33 	

BE 01 	

BE 04

TESSUTI 
FABRICS - TEJIDOS

TESSUTI DI SERIE
STANDARD - DE SERIE

401 BIANCO

410 TESTA DI MORO

402 TORTORA

EE5EE1

EE4

EE7

EE8

EE3404 LATTE 

405 OSTRICA

403 CREMA

CUOIO ECOFANTE (EE)
HIDE - CUERO ECOPHANT - ECOFANTE

PS 1440 MOKA

PE 510 CREMA	

PE 520 TORTORA 

PL BIANCOPE 530 BIANCO

EC 600 TESTA DI MOROPL 358 TESTA DI MORO

EC 610 BEIGEPL 129 CREMA	

EC 628 TORTORA 

EC 630 BIANCO

PL 611 TORTORA PS 1426 TORTORA 	

PS 1417 LATTE

PE 500 TESTA DI MORO

PS 1498 OSTRICA

PELLE SUPER PELLE EXTRA PELLE ECO PELLE 
SUPER LEATHER - PIEL SUPER EXTRA LEATHER - PIEL EXTRA LEATHER - PIEL ECO LEATHER - ECO PIEL 

82
83

361

SBO4

363

362	

364

331 	

SG12

373

335

348

SS03

371

374

372

370

369

375

331 NERO FUMO
	 SMOKE
	 HUMO

SB04	 SPECCHIO BRONZATO	 	 	
	 BRONZED MIRROR 	 	
	 ESPEJO BRONCEADO

SG12	SPECCHIO GRIGIO	 	 	
	 GREY MIRROR 	 	
	 ESPEJO GRIS

SS03	 SPECCHIO ARGENTATO	 	 	
	 SILVER MIRROR 	 	
	 ESPEJO PLATA

364 	TORTORA
	 DOVE COLOUR
	 TORTORA

363	ECRÙ
	 ECRU
	 CRUDO

362	PERLA
	 PEARL
	 PERLA

335 	VERMIGLIO	
	 VERMILION
	 VERMILION

370	VERDE BOSCO	
	 FOREST GREEN
	 VERDE BOSQUE

369 	PRUGNA	
	 PLUM
	 PODAR

372	BRONZATO	
	 BRONZED 
	 BRONCEADO

371 	OLTREMARE	
	 BLUE
	 AZUL

375	GRIGIO
	 GREY
	 GRIS

373 ZAFFERANO
	 SAFFRON
	 AZAFRÁN

348 	ARANCIO	
	 ORANGE
	 ORANGE

374	MOKA
	 MOKA
	 MOKA

VETRI

361 	BIANCO
	 WHITE
	 BLANCO

GLASS - VIDRIOS

SPECCHI
MIRRORS - ESPEJOS



La ditta ZANETTE si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, le caratteristiche tecniche degli elementi usati nel presente catalogo. Alcuni accessori presenti nelle immagini fotografiche non 
sono prodotti dalla ditta ZANETTE. Si prega di far riferimento al listino prezzi. La ditta ZANETTE si riserva inoltre il diritto di apportare ai propri prodotti quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza 
pregiudicarne le caratteristiche essenziali. È vietata ogni riproduzione totale e parziale in Italia e all’estero.

The ZANETTE firm reserves the right to modify the technical characteristics of the elements used in this catalogue, at any time and without notice. Some accessories shown in the photos are not produced Design: ZANETTE. 
Please refer to price-list. The ZANETTE firm also reserves the right to make those modifications to it products, deemed necessary or useful in order to improve them without impairing their basic characteristics. Total or partial 
reproduction of the products is prohibited in Italy and abroad.

La empresa ZANETTE se reserva el derecho de modificar en cualquier momento y sin previo aviso, las características técnicas de los elementos utilizados en el presente catálogo. Algunos de los accesorios que se encuentran 
en las imágenes fotográficas no han sido fabricados por la empresa ZANETTE. Se ruega hacer referencia al listín de precios. La empresa ZANETTE se reserva además el derecho de modificar sus productos cuando lo considere 
necesario y útil con el fin de mejorarlos sin perjudicar sus características esenciales. Prohibida la reproducción total o parcial en Italia y en el extranjero.
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Stampa Settembre 2010


